

出租车“拒载”女乘客录视频上传网络 调查核实“冲动”的哥停车整顿3天

新闻
源地 [达城]

“投诉我，我交得起罚款。”近日，达城一出租车司机“口出狂言”，被车上乘客录下视频发到网上，随即引起市运管处的高度重视。经调查核实后，依法对该出租车司机作出了严肃处理。

昨日，记者从乘客上传的视频中看到：坐在出租车上的女乘客在拍摄视频时，明确告知司机自己正在拍摄，并不停催问司机“你到底走不走”。但司机表示“不走”，并称“你投诉我，哥哥交得起罚款”。记者了解到，近几天来，这则视频持续在一些网站上传播。然而就在视频上传的次日，市运管处便通过舆情监控发现了该起事件。

随后，市运管处执法人员立即对此事展开调查，并结合利用GPS监控系统对该车运行轨迹回放进行核实。经调查，本月17日晚11时15分左右，3名乘客在达城西外摩尔百货招乘的哥吴师傅的出租车，随后3人并未上车，站在车旁等候另一位正在路边与朋友说话的朋友。2分钟后，第4名乘客上车，出租车刚行驶了10多米远，最后上车的那名乘客又要求停车，下车返回取东西。继续停车等待了7分钟左右，下车取东西的那名乘客给同伴打来电话，声称自己“不走了”。于是，的哥吴师傅不乐意了，任性抱怨并与车上3名乘客发生了视频中的争执，但最后还是把乘客送到了目的地。

“一会儿走一会儿等，等了那么长时间太耽搁生意，当时确实火气大了，言语冲动，现在想想也挺后悔。”昨日，记者见到的哥吴师傅时，他表示，作为窗口服务行业的从业人员，自己的行为十分不妥，并对当事乘客表示歉意。

运管部门调查后认为，吴师傅的行为虽然不构成恶意拒载，但的确存在服务质量问题并造成恶劣影响。为此，对该出租车作出停车整顿3天并予以罚款的处罚。

(本报记者 胡健)



新闻
源地 [达川区]

日前，达川区管村派出所开展法治宣传及夏季安全防范宣传活动，逢赶集日前往辖区各乡镇，向广大群众讲解防抢、防盗、防骗及预防火灾事故、交通事故和自然灾害事故等方面知识，以及哪些不良习惯可能发展成违法犯罪，将会受到什么样的处罚等，让群众知晓违法犯罪行为对个人、家庭及社会所带来的各种危害。同时，对群众在日常生活中遇到的各种法律法规问题，民警给予了耐心细致地回答和讲解，让辖区群众的法律知识和安全防范意识进一步提升，赢得了辖区群众的一致好评。

(张秋镭 本报记者 罗烽烈)

达州公路物流港联合开展 消防隐患大排查大整治

新闻
源地 [经开区]

本报讯 8月22日，经开区消防大队、堰坝派出所、经开区住建局等部门与达州公路物流港组成“安全隐患排查整治联合工作组”在港区内逐户对商家(业户)遮挡消防设施设备，私自占用、堵塞消防通道以及货物阻碍卸货平台和私拉乱接电线、使用明火等行为进行专项排查和整治。此次专项行动对提升全体入驻商家(业户)的安全意识、责任意识、法律意识，以及保持站场规范化、违规违法行为排查整治常态化发挥了重要作用。

(蒋苏琴)

主编 王爱民
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258

新闻
源地 [达城]

喝麻了 家中坠下9楼身亡 聚餐同事赔了61000元

警方提醒:切勿劝人喝酒

近日，男子王某和公司同事聚餐，喝得大醉后回家。次日凌晨，王某某起床小便时，不慎从9楼家中坠亡。意外发生后，通川区西城警方积极介入调解，最终让死者家属与聚餐公司同事达成和解。

近日凌晨3时许，西城派出所突然接到报警称，中心巷有人坠楼身亡。派出所民警迅速赶到现场，发现坠楼者系一名中年男子，已不幸死亡。西城警方负责人随即启动应对预案，开展现场勘查、走访调查等工作。

经查，死者名叫王某某，家住坠楼现场旁边的居民楼9楼。据王某某妻子介绍，头天晚上王某某在外和公司同事聚餐，喝得酩酊大醉后回家。次日凌晨3时左右，王某某起床上厕所，不知怎么竟从家中坠亡。同时，刑侦技术人员在对现场进行勘查后，初步认定王某某系意外坠亡。

这起意外发生后，死者家属情绪激动，西城警方立即介入调解。

派出所“金牌调解员”魏周文多次召集死者家属与该公司聚餐员工调解，向双方当事人宣讲法律法规和伦理道德，从外地发生的类似案例着手，具体分析这起意外事故的责任划分和赔偿标准，最终促成当事双方达成和解。据记者了解，当晚与死者王某某聚餐的公司同事，共向死者家属赔偿61000元。

“野蛮灌酒、劝酒诱发对方疾病、醉酒人酒后发生意外等情况都会被要求赔偿。”西城警方提醒广大市民，夏季正是夜间聚餐喝酒的高峰期，如有人因喝酒发生意外，酒场的组织和其他劝酒者，甚至饮酒场所，都要承担相应的法律责任，因此，切勿劝人喝酒。

(王燕 本报记者 程序)

新闻
源地 [渠县]

五旬男牙签堵门市锁孔 渠城警方连夜蹲守抓现行

日前，渠县一名五旬男子趁着夜色多次用牙签或木签堵塞早桥附近步行街商家卷帘门的锁孔。经该县警方缜密侦查，轮流蹲守七八个小时后，终于在8月18日凌晨将该男子抓了个现行。

16日上午8时许，家住渠县县城早桥附近西山花园的李婆婆，来到渠县公安局城南派出所报警称，当天清晨7时许，她买菜回家开门时，发现钥匙无论如何都塞不进锁孔。她弯腰仔细观察发现，锁孔里竟被人塞了牙签。

据城南派出所民警介绍，在李婆婆报警求助前，警方曾多次接到早桥附近步行街商家报警，早上开门营业时，发现卷帘门的锁孔被堵塞了牙签或木签。由于案发现场周边监控有故障，加之案发时间段没有目击者，案侦工作一度陷入僵局。

接到李婆婆的报警后，办案民警立即赶往西山花园小区，经走访调查获悉，该小区还有4户人家的锁孔被人塞了牙签。民警综合走

访调查的情况分析认为，白天应该不会有人如此大胆，违法行为人极有可能选择夜晚或凌晨行动。于是，办案民警联合社会巡逻员，轮流在早桥附近蹲守布控，在夜色中密切关注来往行人。

终于，8月18日凌晨0点30分左右，蹲守布控的民警发现，一名50多岁的中年男子先在街上东张西望，见四周无人，便悄悄溜到一家门市前，用牙签堵塞卷帘门的锁孔。见此情形，民警迅速冲上前将其抓获。

经办案民警询问，违法嫌疑人刘某对其违法事实供认不讳。据刘某交待，他当晚在烧烤摊上吃完宵夜后，独自步行回家，走到早桥步行街西山花园旁时，看到地上有吃烧烤用的木签。因为喝了酒，就想做点坏事，便从地上捡起木签，插进旁边门市的卷帘门锁孔后，再掰断露在锁孔外的木签。当办案民警询问刘某为何要干这种事时，刘某竟声称，自己喝醉了，觉得这样好耍。

目前，违法行为人刘某因故意损毁公私财物已被渠县警方行政拘留10日。

(张旭梅 本报记者 罗烽烈)

达州拍卖 **拍卖公告**

受委托，定于2017年9月5日上午10时在本公司拍卖厅拍卖：

标的一：宣汉县东乡镇时代豪庭2号楼负一层夹层1号，建筑面积约1237.97m²，拍卖参考价368万元。

标的二：宣汉县东乡镇时代豪庭3号楼负一层夹层，建筑面积约1053.2m²，拍卖参考价291万元。

上述标的以房屋主体结构现状拍卖，整体拍卖优先。从即日起展示于标的所在地，有意者请自行审鉴，本公司不承担标的面积、品质等瑕疵担保责任。报名时凭有效证件及参考价10%的信用保证金(不计息)办理竞买手续。

详情咨询：2148388 15202845788

报名地址：通川区荷叶街57号中华大厦四楼

网址：www.dzpmh.com

达州市达州拍卖有限公司 2017年8月24日

新闻
热线

2382258

13568160555

15281803222

【一经采用即付稿酬30—100元】